Склад Великолучківської сільської територіальної виборчої комісії Мукачівського району Закарпатської області станом на 07.09.2020 року

Голова комісії – Шваб Алла Василівна, 1987 року народження – від Закарпатської регіональної організації Політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ». (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Заступник голови комісії – Мотринець Світлана Яношівна, 1971 року народження – від Закарпатської обласної організації політичної партії Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Секретар комісії – Бутела Діана Василівна, 1988 року народження – від Закарпатської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ». (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).
Члени комісії:
Кравець Тетяна Василівна, 1992 року народження – Закарпатської територіальної організації Політичної партії «Європейська Солідарність» (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Левдер Світлана Василівна, 1980 року народження – від Закарпатської обласної організації політичної партії Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Лелик Мар’яна Василівна, 1979 року народження – від Закарпатської обласної організації Партії «Солідарність жінок України» (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу);
Лопата Мар’яна Михайлівна, 1973 року народження – Закарпатської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Мучичка Аліна Іванівна, 1992 року народження – від Закарпатської обласної організації політичної партії «ЗА МАЙБУТНЄ» (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Попович Тетяна Володимирівна, 1971 року народження – Закарпатської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Сідун Наталія Іванівна, 1995 року народження – від Закарпатської обласної організації політичної партії Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина» (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Софілканич Тімеа Олександрівна, 1979 року народження – від Мукачівської районної організації «КМКС» Партіії угорців України (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Стеблак Ірина Ігорівна, 1996 року народження – від Закарпатської територіальної організації Політичної партії «Європейська Солідарність» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
[bookmark: _Hlk48648344]Стеблак Тетяна Михайлівна, 1995 року народження – від Закарпатської обласної територіальної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ДОВІРА» (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Федак Ганна Василівна, 1960 року народження – Закарпатської територіальної організації Політичної партії «Європейська Солідарність» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Хома Марина Василівна, 1976 року народження – від Закарпатської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «РІДНЕ ЗАКАРПАТТЯ» (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Цифра Оксана Миколаївна, 1989 року народження – від Закарпатської обласної організації політичної партії «ЗА МАЙБУТНЄ»; (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу)
[bookmark: _Hlk48647740]Чоп Наталія Іванівна, 1993 року народження – від Закарпатської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «РАДИКАЛЬНА ПАРТІЯ ОЛЕГА ЛЯШКА» (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Шафар Мирослава Володимирівна, 1999 року народження – від Закарпатської регіональної організації Політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).



Склад Верхньокоропецької сільської територіальна виборчої комісії Мукачівського району Закарпатської області станом на 07.09.2020 року

Голова комісії – Росоха Владислав Іванович, 1999 року народження – від Закарпатської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ». (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Заступник голови комісії – Ланьо Наталія Василівна, 1974 року народження – від Закарпатської обласної організації політичної партії Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Секретар комісії – Сабов Наталія Михайлівна, 1984 року народження – від Закарпатської обласної організації політичної партії «ЗА МАЙБУТНЄ» (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу).
Члени комісії:
Зарева Олександра Василівна, 1982 року народження – від Закарпатської регіональної організації Політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Кампов Ольга Іванівна, 1962 року народження – від Закарпатської територіальної організації Політичної партії «Європейська Солідарність» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Машіка Оксана Іванівна, 1975 року народження – від Закарпатської обласної організації політичної партії Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Немеш Марія Іванівна, 1949 року народження – від Закарпатської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «РАДИКАЛЬНА ПАРТІЯ ОЛЕГА ЛЯШКА» (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Онуфер Йолана Федорівна, 1961 року народження – від Закарпатської територіальної організації Політичної партії «Європейська Солідарність» (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Пумпинець Сільвія Юріївна, 1994 року народження – від Закарпатської обласної організації політичної партії «ЗА МАЙБУТНЄ» (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу);
Рогач Наталія Василівна, 1985 року народження – від Закарпатської регіональної організації Політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Маслюк Мар’яна Павлівна, 1982 року народження – від Закарпатської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Сидор Іван Іванович, 1982 року народження – від Закарпатської регіональної організації Політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА - ЗА ЖИТТЯ» (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Туряниця Ірина Олексіївна, 1966 року народження – від Закарпатської обласної організації Партії «Солідарність жінок України» (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу);
Федорцій Андрея Севастянівна, 1996 року народження – від Закарпатської обласної організації політичної партії Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина» (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Фуртак Ганна Михайлівна, 1965 року народження – від Закарпатської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Чегіль Алла Антонівна, 1963 року народження – від Закарпатської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «РІДНЕ ЗАКАРПАТТЯ» (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Якима Віра Юріївна, 1988 року народження – від Закарпатської обласної територіальної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ДОВІРА» (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Ярема Еріка Святославівна, 1982 року народження – від Закарпатської територіальної організації Політичної партії «Європейська Солідарність» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).



Склад Воловецької селищної територіальної виборчої комісії Мукачівського району Закарпатської області станом на 07.09.2020 року

Голова комісії – Пузяк Валентина Іванівна, 1953 року народження – від Закарпатської територіальної організації Політичної партії «Європейська Солідарність» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Заступник голови комісії – Росоха Марія Петрівна, 1955 року народження – від Закарпатської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Секретар комісії – Брецко Тетяна Василівна, 1964 року народження – від Закарпатської регіональної організації Політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).
Члени комісії:
Ковач Парасковія Михайлівна, 1964 року народження – Закарпатської територіальної організації Політичної партії «Європейська Солідарність» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Красуцька Валентина Йосипівна, 1973 року народження – від Закарпатської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Понзель Елла Василівна, 1986 року народження – від Закарпатської обласної організації політичної партії «ЗА МАЙБУТНЄ» (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу);
Вішован Маргарита Василівна, 1951 року народження – від Закарпатської обласної організації політичної партії Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Лізанець Людмила Федорівна, 1965 року народження – від Закарпатської регіональної організації Політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ» (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу).
Лозинець Мар’яна Василівна 1980 року народження – від Закарпатської регіональної організації Політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Овсяннікова Надія Іванівна, 1962 року народження – від Закарпатської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Джугля Вікторія Іванівна, 1988 року народження – від Закарпатської обласної організації політичної партії Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).



Склад Горондівської сільської територіальної виборчої комісії Мукачівського району Закарпатської області станом на 07.09.2020 року

Голова комісії – Софілканич Марина Іванівна, 1978 року народження – від Закарпатської Обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).
Заступник голови комісії – Бігарі Олена Іванівна, 1960 року народження – від Закарпатської територіальної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).
Секретар комісії – Мучичка Мар’яна Василівна, 1968 року народження – Закарпатської обласної організації політичної партії Всеукраїнського об’єднання «БАТЬКІВЩИНА» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Члени комісії:
Баняс Мар’яна Тиберіївна, 1973 року народження – від Закарпатської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «РІДНЕ ЗАКАРПАТТЯ» (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Меліка Василь Васильович, 1997 року народження – від Закарпатської регіональної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу)
Бігун Світлана Михайлівна, 1967 року народження – від Закарпатської територіальної організації Політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Гайдош Віта Михайлівна, 1976 року народження – від Закарпатської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «РАДИКАЛЬНА ПАРТІЯ ОЛЕГА ЛЯШКА» (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Іваньо Марина Дмитрівна, 1981 року народження – від Закарпатської Обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Капітан Іван Іванович, 1980 року народження – від Закарпатської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ЗА МАЙБУТНЄ» (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу);
Кісельов Андрій Олександрович, 1966 року народження – від Закарпатської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ЗА МАЙБУТНЄ» (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу);
Кучінка Марія Йосипівна, 1969 року народження – від Закарпатської територіальної організації Політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Лінтур Ганна Іванівна, 1975 року народження – від Мукачівської районної організації «КМКС» Партія угорців України (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Логай Оксана Іллівна, 1975 року народження – від Закарпатської обласної організації політичної партії Всеукраїнського об’єднання «БАТЬКІВЩИНА» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).
Мішіндур Наталія Михайлівна, 1979 року народження – Закарпатської обласної територіальної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ДОВІРА» (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Мучичка Віра Іванівна, 1978 року народження – від Закарпатської регіональної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Мучичка Катерина Василівна, 1979 року народження – від Закарпатської регіональної організації політичної партії "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Мучичка Юрій Юрійович,1963 року народження – від Закарпатської обласної організації політичної партії Всеукраїнського об’єднання «БАТЬКІВЩИНА» (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Несмелова Мар’яна Петрівна, 1968 року народження – від Закарпатська обласна організація Партії «СОЛІДАРНІСТЬ ЖІНОК УКРАЇНИ» (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу);



Склад Жденіівської селищної територіальної виборчої комісії Мукачівського району Закарпатської області станом на 07.09.2020 року

Голова комісії – Русин Богдана Ярославівна, 1991 року народження – від Закарпатської територіальної організації Політичної партії «Європейська Солідарність» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Заступник голови комісії – Ряшко Євгенія Йосипівна, 1970 року народження – від Закарпатської регіональної організації Політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Секретар комісії – Собран Василина Іванівна, 1991 року народження – від Закарпатської обласної організації політичної партії Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).
Члени комісії:
Гайпел Галина Іванівна, 1974 року народження – від Закарпатської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Дужар Наталія Василівна, 1962 року народження від Закарпатської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Козик Надія Василівна, 1962 року народження – від Закарпатської обласної організації політичної партії «ЗА МАЙБУТНЄ» (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу);
Кучінка Неля Іванівна, 1985 року народження – від Закарпатської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Райчинець Любов Михайлівна, 1974 року народження – від Закарпатської регіональної організації Політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА - ЗА ЖИТТЯ» (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу).
Собран Мар’яна Іванівна, 1987 року народження – Закарпатської територіальної організації Політичної партії «Європейська Солідарність» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Собран Ольга Олексіївна, 1984 року народження – від Закарпатської обласної організації політичної партії Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Яким Олена Михайлівна, 1951 року народження – від Закарпатської регіональної організації Політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА - ЗА ЖИТТЯ» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).




Склад Івановецької сільської територіальної виборчої комісії Мукачівського району Закарпатської області станом на 07.09.2020 року

Голова комісії – Гарапко Юрій Юрійович, 1996 року народження – від Закарпатської обласної організації політичної партії Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина» (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Заступник голови комісії – Кельман Віктор Дмитрійович, 1953 року народження – від Закарпатської територіальної організації Політичної партії «Європейська Солідарність» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Секретар комісії – Заяць Магдалина Іванівна, 1967 року народження – від Закарпатської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).
Члени комісії:
Добош Наталія Володимирівна, 1982 року народження – від Закарпатської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Кельман Петро Васильович, 1952 року народження – від Закарпатської територіальної організації Політичної партії «Європейська Солідарність» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Маурер Наталія Василівна, 1988 року народження – від Закарпатської регіональної організації Політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Петрусь Оксана Михайлівна, 1981 року народження – від Закарпатської регіональної організації Політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Савельєв Віктор Вікторович, 1960 року народження – від Закарпатської регіональної організації Політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ» (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Сікора Наталія Володимирівна, 1979 року народження – від Закарпатської обласної організації політичної партії Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Скальська Мирослава Йосипівна, 1978 року народження – від Закарпатської обласної організації політичної партії «ЗА МАЙБУТНЄ» (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу);
Товтин Надія Михайлівн, 1985 року народження – від Закарпатської обласної організації політичної партії Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Турі Іванна Іванівна, 1993 року народження – від Закарпатської обласної організації політичної партії «ЗА МАЙБУТНЄ» (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Чорій Марія Василівна, 1958 року народження – від Закарпатської обласної організації Партії «Солідарність жінок України» (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу);
Шведа Маргарита Федорівна, 1958 року народження – від Закарпатської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).




Склад Кольчинської селищної територіальної виборчої комісії Мукачівського району Закарпатської області станом на 07.09.2020 року

Голова комісії – Йовбак Анжела Євгеніївна, 1970 року народження – від Закарпатської обласної організації політичної партії Всеукраїнського об’єднання «БАТЬКІВЩИНА» (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Заступник голови комісії – Богдан Людмила Іванівна, 1970 року народження – від Закарпатської регіональної організації Політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Секретар комісії – Іванцюлинець Наталія Іванівна, 1989 року народження – від Закарпатської обласної організації політичної партії «ЗА МАЙБУТНЄ» (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу).
Члени комісії:
Гончаренко Маріанна Степанівна, 1980 року народження – від Закарпатської обласної організації політичної партії Всеукраїнського об’єднання «БАТЬКІВЩИНА» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Туряниця Алла Миколаївна, 1979 року народження – від Закарпатської обласної організації політичної партії «ЗА МАЙБУТНЄ» (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу);
Матюх Галина Леонідівна,1962 року народження – від Закарпатської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ(пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Мироненко Василь Олександрович, 1957 року народження – від Закарпатської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу;
Мироненко Тетяна Антонівна, 1956 року народження – від Закарпатської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Мікла Ганна Михайлівна, 1956 року народження – Закарпатської регіональної організації Політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА - ЗА ЖИТТЯ» (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Фальч Мирослава Іванівна, 1983 року народження – від Закарпатської регіональної організації Політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА - ЗА ЖИТТЯ» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Федорова Оксана Іванівна, 1979 року народження – від Закарпатської обласної організації політичної партії Всеукраїнського об’єднання «БАТЬКІВЩИНА» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);




Склад Неліпинської сільська територіальної виборчої комісії Мукачівського району Закарпатської області станом на 07.09.2020 року

Голова комісії – Левко Габріелла Василівна, 1979 року народження – від Закарпатської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Заступник голови комісії – Борто Йосиф Павлович, 1953 року народження – від Закарпатської регіональної організації Політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Секретар комісії – Фізер Едіта Едуардівна, 1992 року народження – від Закарпатської обласної організації політичної партії Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).
Члени комісії:
Бамбушкар Валентина Михайлівна, 1975 року народження – від Закарпатської обласної організації політичної партії «ЗА МАЙБУТНЄ»;
Данайканич Олена Анатоліївна, 1957 року народження – від Закарпатської територіальної організації Політичної партії «Європейська Солідарність»;
Данайканич Ольга Іванівна, 1993 року народження – Закарпатської територіальної організації Політичної партії «Європейська Солідарність»;
Кепенач Олександра Михайлівна, 1983 року народження – від Закарпатської обласної організації політичної партії Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Лоскоріх Вікторія Іванівна, 1983 року народження – від Закарпатської обласної організації політичної партії Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина» (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Мадяр Наталія Семенівна, 1980 року народження – від Закарпатської регіональної організації Політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА - ЗА ЖИТТЯ» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Меллеш Олександр Георгійович, 1978 року народження – від Закарпатської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу) ;
Прожегач Віталія Іванівна, 1988 року народження – від Закарпатської обласної організації політичної партії «ЗА МАЙБУТНЄ»;
Сиверська Альона Василівна, 1975 року народження – від Закарпатської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Сікач Антоніна Анатоліївна, 1999 року народження – від Закарпатської регіональної організації Політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ» (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу).




Склад Нижньоворітської сільської територіальної виборчої комісії Мукачівського району Закарпатської області станом на 07.09.2020 року

Голова комісії – Могіш Василь Васильович, 1960 року народження – від Закарпатської обласної організації політичної партії «ЗА МАЙБУТНЄ» (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу);
Заступник голови комісії – Ровенська Руслана Юріївна, 1984 року народження – від Закарпатської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Секретар комісії – Вайдич Гилина Іванівна, 1968 року народження – від Закарпатської регіональної організації Політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).
Члени комісії:
Захарчук Оксана Іванівна,1972 року народження – від Закарпатської територіальної організації Політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Зейналова Оксана Михайлівна, 1975 року народження – від Закарпатської регіональної організації Політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Ковалишин Ірина Василівна,1991 року народження – від Закарпатської територіальної організації Політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Круцькович Наталія Іванівна,1984 року народження – від Закарпатської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Курах Ольга Михайлівна, 1959 року народження – від Закарпатської обласної організації політичної партії Всеукраїнського об’єднання «БАТЬКІВЩИНА» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Кравець Калина Іванівна, 1951 року народження – від Закарпатської обласної організації політичної партії Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Чубірко Мар'яна Іванівна, 1978 року народження – від Закарпатської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Шуфрич Михайло Васильович, 1966 року народження – від Закарпатської регіональної організації Політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ» (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу).



	Склад Полянської сільської територіальної виборчої комісії Мукачівського району Закарпатської області станом на 07.09.2020 року



Голова комісії – Клемонца Володимир Андрійович, 1959 року народження – від Закарпатської регіональної організації політичної партії "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Заступник голови комісії – Беран Мар’яна Емілівна, 1974 року народження – від Закарпатської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ЗА МАЙБУТНЄ» (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу);
Секретар комісії – Тугай Діана Федорівна, 1970 року народження – від Закарпатської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу).
Члени комісії:
Гаврилюк Анжеліка Іванівна,1970 року народження – від Закарпатської регіональної організації політичної партії "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Гусєв Михайло Михайлович, 1965 року народження – від Закарпатської обласної організації політичної партії Всеукраїнського об’єднання «БАТЬКІВЩИНА» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Джуга Віталій Васильович, 1976 року народження – від Закарпатської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ЗА МАЙБУТНЄ» (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Гобан Ельвіра Євгеніївна, 1988 року народження – від Закарпатської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Блискун Надія Василівна, 1959 року народження – від Закарпатської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Ключкович Петро Іванович, 1993 від Закарпатської територіальної організації Політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Носулько Сергій Михайлович, 1958 року народження – від Закарпатської обласної організації політичної партії Всеукраїнського об’єднання «БАТЬКІВЩИНА» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Ревес Тетяна Федорівна, 1956 року народження – від Закарпатської регіональної організації політичної партії "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Романець Віктор Павлович, 1977 року народження – від Закарпатської обласної організації політичної партії Всеукраїнського об’єднання «БАТЬКІВЩИНА» (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Чумак Наталія Олександрівна, 1977 від Закарпатської територіальної організації Політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).
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Голова комісії – Мадяр Оксана Василівна, 1967 року народження – від Закарпатської регіональної організації політичної партії "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Заступник голови комісії – Сабова Вікторія Іванівна, 1967 року народження – від Закарпатської обласної організації політичної партії Всеукраїнського об’єднання «БАТЬКІВЩИНА» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Секретар комісії – Лях Кристіна Василівна, 1999 року народження - від Закарпатської територіальної організації Політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).
Члени комісії:
Боднар Мирослав Антонович, 1964 року народження – від Закарпатської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ЗА МАЙБУТНЄ» (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу);
Бугай Магдалина Василівна, 1951 року народження – від Закарпатської Обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Грига Юлія Михайлівна, 2002 року народження – від Закарпатська обласна організація Партії «СОЛІДАРНІСТЬ ЖІНОК УКРАЇНИ» (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу).
Демчук Тетяна Емільянівна, 1957 року народження – від Закарпатської обласної організації політичної партії Всеукраїнського об’єднання «БАТЬКІВЩИНА» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Митрик Мар’яна Миколаївна, 1993 року народження – від Закарпатської регіональної організації політичної партії "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Мишустін Ольга Олександрівна, 1999 року народження – від Закарпатської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «РІДНЕ ЗАКАРПАТТЯ» (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Садварі Марія Іванівна, 1960 року народження – від Закарпатської обласної організації політичної партії Всеукраїнського об’єднання «БАТЬКІВЩИНА» (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Гавран Уляна Іванівна, 1980 року народження – від Закарпатської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Симодейко Марина Сергіївна, 1987 року народження – від Закарпатської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ЗА МАЙБУТНЄ» (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу);
Софілканич Ольга Василівна, 1969 року народження – від Закарпатської регіональної організації політичної партії "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Химинець Наталія Василівна, 1955 року народження – від Закарпатської Обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Черничко Іван Юрійович, 1991 року народження – від Закарпатської територіальної організації Політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
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